

ERRATA PORTARIA N° 041, 04 DE MAIO DE 2018

Onde se lê: Portaria nº 041 publicado na edição nº 743 de 07 de Maio de 2018, leia-se Portaria nº 042.

Publique-se e Cumpra-se.

Viana - ES, 09 de Maio de 2018.

FABIO LUIZ DIAS

Presidente